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Reunião da Freguesia de Sobral de Monte Agraço

Data da Reunião: 06 de janeiro de 2026

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Márcio Filipe da Cruz Vieira Lopes

Secretária: Joana Isabel Ramos da Silva

Tesoureiro: Tiago José Costa Pinto

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: dezanove horas

Encerramento: vinte horas

Resumo Diário da Tesouraria: 35.175,85 €

Obs: -------------------
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
1 - Ponto um da ordem do dia:
Autorizações de pagamentos.
Foram processados os pagamentos desde o número um ponto um ao número um ponto dez.
Fazendo o total de obrigações pagas no valor de: cento e cinquenta e nove euros e sessenta e três cêntimos.
2 - Ponto dois da Ordem do dia:
Assinatura de documentos.
Foram subscritos e assinados os seguintes documentos: 
Atestados número um. 
Certidão número um.
Deliberação: Aprovado por unanimidade. 
Apresentação da proposta número um (Presidente): aprovação do mapa de cabimentos/compromissos para o ano
dois mil e vinte e seis.
Deliberação: Aprovado por unanimidade.
Apresentação de proposta número dois (Presidente): proposta de atribuição de abono de falhas, o Presidente
Marcio Lopes, apresentou a proposta de atribuição de abono de falhas à funcionária Célia Corado.
Deliberação: Aprovado por unanimidade.
Apresentação da proposta número três (Presidente): proposta para a constituição de fundos fixos de caixa, o
Presidente Márcio Lopes, propõe atribuir fundo de caixa à  funcionária Célia Corado nos termos do regulamento
interno de fundo de maneio.
Deliberação: Aprovado por unanimidade.
Apresentação da proposta número quatro (Presidente): autorização de prestação de trabalho suplementar o
Presidente Márcio Lopes propõe autorização de prestação de trabalho suplementar à funcionária Célia Corado cuja
manutenção ao serviço para além do horário de trabalho é reconhecida como essencial e indispensável.
Deliberação: Aprovado por unanimidade. 
Apresentação da proposta número cinco (Presidente): Aquisição de bens.
Deliberação: Aprovado por unanimidade.
3 - Ponto três da ordem do dia Assuntos do interesse da freguesia.
Conforme a Lei 75/2013 de 12 Setembro do Regime das Autarquias Locais, alínea v), do nº1 do artigo 16º e do
Regulamento da Apoios ao Movimento Associativo em vigor, foi deliberado pelo executivo a atribuição de subsídio
no valor de cento e cinquenta euros à Associação Recreativa e Cultural Cabedense para os tradicionais leilões,
mediante a proposta número seis.
O Executivo aprovou por unanimidade de um Cabaz Cuida Bebé ao Álvaro Corado Ribeiro.
O executivo deliberou por unanimidade o regime de permanência a meio tempo do  presidente.
4 - Ponto quatro da ordem do dia:
Atendimento ao público.
O executivo reuniu com a agência Yes Music para tomar conhecimento do seu projeto, incluindo as atividades em
que a agência está inserida, na área das artes e música. O executivo reuniu com o Sr. Bruno Rodrigues do Banco
Montepio para apresentação da entidade bancária.

ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas vinte
horas. Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.
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Sobral de Monte Agraço, 06 de janeiro de 2026

O Presidente,

(Márcio Filipe da Cruz Vieira Lopes)

A Secretária,

(Joana Isabel Ramos da Silva)

O Tesoureiro,

(Tiago José Costa Pinto)
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